



尊敬的社区宗教领导人：

我今天写信要感谢您为帮助减缓冠状病毒病（COVID-19）在加拿大社区传播所做的不懈努力。在过去的几周中，我们看到加拿大的COVID-19病例数有所增加。为了减少COVID-19在各地社区中的传播，政府和卫生官员已要求公众保持社会疏离。这意味着要待在家里，避开人群，避免握手等常见的社交问候。这是疫情暴发期间减少传染的最有效方法之一。我要求您依照地方、省和地区公共卫生部门关于社会疏离和限制群众聚会的建议行事，这可能包括要暂时停止所有正常礼拜活动。

社会疏离要求我们在自己周围建立一个两米的保护带，即咳嗽或喷嚏飞沫传播的距离。只有通过社会疏离，才能保护我们的社区，包括保护最有可能发展为重症的老年人和健康脆弱群体。

许多社区成员可能希望利用这个机会在他们的住所、公寓和多功能室中举办小型聚会。我敦促您发挥领导作用，**阻止**这些聚会，以保护您的教区成员和社区的安全与健康。

我知道这不容易。对于许多人来说，这是一个不确定且艰难的时期，您社区中的人们可能会转向他们的教会以获得支持。我请您继续发挥领导作用，并鼓励所有教区成员留在家里。令我感到鼓舞的是，我看到加拿大各地的许多宗教领袖，都采用了创新性的替代方案为教区服务，从在线提供礼拜活动到使用社交媒体。我希望在我们继续努力减少COVID-19社区传播的过程中，看到更多这样的事例。

我们只有依靠您的支持和领导力，才能应对COVID-19对我国的威胁。

有关加拿大应对COVID-19的更多信息，包括宣传资源和指导文件，请访问：

[Canada.ca/coronavirus](https://www.canada.ca/coronavirus)

谢谢您！

加拿大首席公共卫生官，谭咏诗（Theresa Tam）医生



Public Health
Agency of Canada

Agence de la santé
publique du Canada

Canada